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ELŐTERJESZTÉS 
 

A háziorvosok eszközbeszerzési igényének támogatásáról  
 

Tisztelt Bizottság! 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 313/2022. (X. 27.) határozatával 
elfogadta a 2023-2027 évi Népegészségügyi Programját. A határozat 3. pontja szerint minden 
év január 31. napjáig benyújtásra kerül az adott évre vonatkozó részletes program. 
 
A 2023. évi költségvetés I/13 melléklete tartalmazza az Egészséges Biatorbágyért Program 
keretösszegét. A képviselő-testület a beérkezett kérelmek alapján döntött a programok 
támogatásáról.  
 
A 105/2023.(IV.24.) számú OKEB határozatban, átruházott döntésével a bizottság elfogadta 
az alapellátásban dolgozók 2022. évi működéséről szóló beszámolót és a benyújtott 
beszámolók tartalma tekintetében kérte, hogy  
 
„a júniusi bizottsági ülésre kerüljön előkészítésre egy eszközigénylés támogatására vonatkozó 
javaslat, melyet az Egészségház vezetője dolgozzon ki, és ami a 2024 évi Egészséges 
Biatorbágyért Program költségvetési keretében kerülne tervezésre.” 
 
  
Dr. Egervári Ágnes a 2024. évre szóló eszközigénytámogatási javaslatát megküldte, az 
előterjesztés mellékleteként olvasható.  
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy javaslatait és döntését hozza meg.  
 
Biatorbágy, 2023. június 15. 

Tisztelettel:              
                                Tarjáni István sk. 
                                   polgármester  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Város Polgármestere 
2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. 
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Határozati javaslat 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottságának 

 
…/2023. (VI. 26.) határozata 

 
A háziorvosok eszközbeszerzési igényének támogatásáról  

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és 
Egészségügyi Bizottsága a háziorvosok eszközbeszerzési igényének támogatásáról szóló 
előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolja azzal, hogy   
 
a 2024. évre tervezett eszközigény támogatás keretösszegének és a fedezet meghatározása 
okán az előterjesztés kerüljön a képviselő-testület elé a 2024. február hónapban.  
 
 

 
Határidő: 2024. február 28. 
Felelős: polgármester  
Végrehajtásért felelős: Szervezési Osztály 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



        Biatorbágy Város Egészségügyi Ellátó Nonprofit Kft.      
                                                       2051 Biatorbágy Mester u.2.  
 

Biatorbágy Város Képviselőtestülete 

Oktatási, Kulturális és Egészségügyi Bizottság 

 

Tisztelt Bizottság!  Tisztelt Képviselőtestület!  

 

 Az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program keretéből 2023-2024-ben 

megvalósítandó programokról  
 

1. Az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program egyes súlypontjainak meghatározásához 

célszerű Biatorbágy lakosságának egészségi állapotáról egy, a lakossági korfát és a helyi  életmódbeli 

kockázatokat ÁTTEKINTŐ ELEMZÉS és a program előrehaladásának monitorozásához metodika és 

indikátorok meghatározása. A rendelkezésre álló (háziorvosi, praxisközösségi és egészségházi valamint 

KHS ) valid  adatok elemzése megfelelő szakember bevonásával megvalósítható.  

• háziorvosi rendszerekben meglévő népegészségügyi szempontból fontos betegségek 

prevalencia adatai 

• az Egészségházban hozzáférhető megjelenési és laboradatok elemzése népegészségügyi 

szempontból fontos betegségekre vonatkozóan 

•  megjelenési adatok a háziorvosoknál, Egészségházban, diagnózisok 

Javaslattétel a  népegészségügyi program szakmai tartalmának fejlesztéséhez és a programban 

résztvevők esetében gyűjtendő adatok rendszerére.  

Fentiek  előkészítése megtörtént az elmúlt évben(dr Vajer Péter)  

 FORRÁSIGÉNY NETTÓ 1,2 M FT  

2. FEL! MÉRÜNK!.  

A népegészségügyi programban szereplő  komplex mozgásszervi prevenciós projekt célja  a településen 

élő fiatalok állapotfelmérése és a veszélyeztettek mozgásprogramja, és ezen keresztül a szülők 

megszólítása. A program szakmai megalapozása és  előkészítése megtörtént, a szükséges eszközök 

rendelkezésre állnak. A program  kidolgozója és vezetője  Dr Somogyi  Péter ortopéd szakorvos, a  

Semmelweis Egyetem Ortopédiai Klinika Rókus Klinikai Tömb Mozgásszervi Rehabilitációs Osztályának 

vezető főorvosa, az Egészségház munkatársa.  

Biatorbágy iskoláiban a felső tagozatos diákok körében komplex mozgásszervi vizsgálat elvégzése majd 

második lépcsőben testnevelés órákba építve prevenciós mozgások betanítása, emellett a diákok egyéb 



[Ide írhatja a szöveget] 
 
oktatóanyaggal ellátása történik. Ezt követően fél év múlva kontroll és az eredmények kiértékelése. Az 

oktatás a tanóra mellett tartalmaz egy edző-gyógytornász által kidolgozott videó anyagot is, amely 

kezdetben vezetetten, majd otthon, egyénileg is  végezhető.  

A bevonható pedagógusok- szülők tájékoztatása és a toborzás megkezdődött – ebben kérjük az 

Önkormányzati média támogatását. Az első méréseket a következő tanév legelejére tervezzük. 

 A program folytatható a következő iskolaévben egy további korosztály bevonásával. (A szükséges 

engedélyezési eljárás, az oktatóanyagok elkészülnek ebben az évben, újabb műszerigény nem merül 

fel.) 

 

VÁRHATÓ  KÖLTSÉGIGÉNY KB. 4, 5 M FT    

 

3. KOMPLEX SZŰRŐPROGRAM 

 

A háziorvosok beszámolóit és jelentéseit áttekintve, személyes megbeszéléseket folytatva velük és az 

EFI-LEK kollégáival, az alábbiakban összefoglalom az Egészséges Biatorbágyért Népegészségügyi Program  

2024-re javasolt aktivitásait – annak aláhúzásával, hogy a korfa és egészségügyi adatelemzés még nem 

készült el. Ennek eredményei a sorrendiséget, súlypontokat érdemben befolyásolhatják.  

Az elmúlt években kampányszűrések zajlottak, emlő- és prosztatarák, anyajegyszűrés formájában, egy-

egy lakossági csoportot megszólítva, illetve évek óta zajlik a lisztérzékenység szűrése. 

A következő évben egy folyamatos, az életmódi kockázatokra fókuszáló program elindítását javasoljuk 

az Egészségház- EFI  bonyolításában  - FÓKUSZBAN A CSALÁDOK EGÉSZSÉGE tematikával. 

Az egészségtudatosság tekintetében sok teendő van: az egészséget általában nem tekintik értéknek, 

amelyre időt és energiát kell szánni. Gyakori a mozgásszegény életmód, a dohányzás és a túlsúly - 

elhízás, a mértéktelen  alkoholfogyasztás  az egészen fiataloktól az idősebb korosztályokig. Ugyanakkor a 

tüdőszűrésen sokan megjelentek – tehát ha elérhető a lehetőség, igénybe veszi a lakosság.   

A zsíranyagcsere és a cukorháztartás zavarai sokáig tünetmentesek lehetnek, ugyanígy a magas 

vérnyomás is.  Megszólítjuk a magukat egészségesnek érző, panaszmentes aktív korú férfiakat és nőket, 

utóbbiak esetében  kiemelten a   menopauza  idejét élő asszonyokat.  

A komplex  szűrővizsgálati csomag egyes elemei a laborvizsgálatok mellett a hasi UH és kardiológiai 

vizsgálat, csontsűrűségmérés és  látás- hallás vizsgálat lehetnek.  A háziorvosi praxisokkal  és a Korányi 

Intézettel együttműködve a rizikócsoportba tartozó dohányosok alacsony dózisú CT-vel való 

tüdőrákszűrését is megszervezzük.   

Az EFI-LEK révén  tematikus klubok jöhetnek létre – pl. a testsúlykontroll érdekében - valamint a JFMK és 

a média segítségével népszerű szakemberek és influenszerek bevonásával edukációs programok.  

300 FŐ BEVONÁSÁVAL KALKULÁLVA A PROGRAM TERVEZETT  ÉVES  KÖLTSÉGE 3,5 M FT  

 

4. EGÉSZSÉGHÁZ MŰSZERFEJLESZTÉSI IGÉNYEI  

2024-ben várhatóan a következő eszközfejlesztésekkel számolunk.  
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A jelenlegi árajánlatok ilyen időtávban csak tájékoztató értékűek, a gazdasági környezet változásai 

jelentősen befolyásolhatják.  

az új UH készülék kardiológiai vizsgálófejjel való kiegészítése                      3 000 000 

A meglévő Holter vizsgálórendszer bővítése- kiegészítése                            2 000 000 

fizikoterápiás eszközök bővítése                                                                         1 000 000  

lökéshullám terápiás készülék                                                                             6 000 000   

                                                                                                                 MINDÖSSZESEN  12 M FT. 

 

 

 

A Boldog Gizella Alapítvány bevonásával támogatott tevékenységek  

 

5. MEMÓRIA CAFÉ  - FÜZES GYALOGLÓ KLUB - SENIOR TORNA  

 

A városban évek óta működő  segítő közösség demenciával élők és hozzátartozóik számára jelenléti és  

online formában havi rendszerességgel tart összejöveteleket.  

Az érintettek és a gondozó családok életminőségének megőrzését szolgáló előadások, foglalkozások 

szakemberek bevonásával zajlanak és kiegészülnek, valamint a demencia tanácsadással.  

A Monspart Sarolta által életre hívott OGYIK  gyaloglóklubok országos hálózata ma már 150 településen 

van jelen –a Füzes Gyaloglóklubbal az elsők között csatlakoztunk a kezdeményezéshez. t.  

A rendszeres mozgás, a túrák szerepe az egészségmegőrzésben és számos megbetegedés, köztük a 

demencia megelőzésében is kulcsfontosságú. A speciálisan az idősebbeknek túravezető szakemberrel 

összeállított programok heti rendszerességgel zajlanak.   

Jó kiegészítője a szabadtéri mozgásnak a JFMK-ban immár két csoportban folyó senior torna, amit az 

Idősbarát Önkormányzat díj forrásaiból indíthattunk el. Jelenleg a Boldog Gizella Alapítvány 

gyógytornászával folytatjuk a mozgásprogramot. 

Fontos célunk  az információnyújtás, az egyedi esetekben való személyre szabott tanácsadás – ideértve a 

lehetséges ellátásokhoz való hozzáférés segítését is.  

A programok támogatója és szervezője a Boldog Gizella Alapítvány.  

A programokkal a célcsoporthoz tartozó elért érintettek és seniorok száma alkalmanként 25-50 fő. 

Biatorbágy  az első olyan települések között van  Magyarországon, ahol a lakosok ismerik a demenciát  

és avatott szakemberekkel a megelőzéséért is tesznek.  
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Költség fajta    összes költség Ft 

Meghívott  előadók   

                     túravezetők  

                     trénerek tiszteletdíja  

(összesen 10 + 40 + 40 alkalom) 

300 000 

           1 000 000 

              800 000 

        

 

Tájékoztatás, marketing 

(szórólapok, tervezés, nyomdaköltség) 
200 000 

Demencia tanácsadás tiszteletdíja 

1 fő heti 6ó - ban megbízással  
              600 000 

Vendéglátás: kávé - tea, pogácsa,gyümölcs 

Terembérlet  10+40 alkalom  

250 000 

440 000 

Önkéntesek költségtérítése     50 000 

  Mindösszesen    3 640 000 Ft  

 

A HÁROM PROGRAM ÖSSZESÍTETT  KÖLTSÉGTERVE 2024 ÉVRE MINDÖSSZESEN  3,64 M FT 

 

 

6. IDŐSEK NAPPALI ELLÁTÁSA ÉS SZÁLLÍTÁSA – BOLDOG GIZELLA ALAPÍTVÁNY TÁMOGATÓ SZOLGÁLAT  

A szállítás önköltségének  számításban sajnos számos bizonytalan tényező van – az üzemanyagok árának 

változása jelen viszonyok között nehezen prognosztizálható.  

A teljes km számot a tapasztalatok alapján a 2022-23. év bázisán tervezzük. Már szállítunk időseket a 

Tóparkból is, ami a km- számot ugyancsak megnövelte.  

2023- 2024 évre 1211 Ft /km díjjal , az üzemanyag- autó és személyi költségeket figyelembe véve 

kalkulálunk.  

TERVEZETT KÖLTSÉG MINDÖSSZESEN:6.055.000FT 

Biatorbágy, 2023. június 9.  

Tisztelettel:  

                                                
   dr. Radnainé dr. Egervári Ágnes 

        ügyvezető 
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